
MESTNA OBCINA MARIBOR
Ul. Heroja Staneta 1

2000MARIBOR

RAZPISUJE CELOLETNE ŠTIPENDIJE ZA NADARJENE DIJAKE IN ŠTUDENTE
MESTNE OBCINE MARIBOR

ZA ŠOLSKO OZIROMA ŠTUDIJSKO LETO 2005/2006

Na razpis se lahko prijavijo dijaki od vkljucno drugega letnika srednješolskega izobraževanja,
študenti dodiplomskega študija od vkljucno drugega letnika in študenti magistrskega
podiplomskega študija, ce izpolnjujejo naslednje pogoje:

. prosilci morajo imeti stalno prebivališce v Mestni obcini Maribor,
dijaki morajo dosegati najmanj prav dober splošni ucni uspeh v preteklem šolskem letu,
študenti dodiplomskega in podiplomskega študija pa poprecno oceno opravljenih izpitov v
preteklem študijskem letu najmanj 8,
študenti višjih letnikov na študiju v tujini morajo dosegati ocene, ki so primerljive z
zahtevanimi ocenami v Republiki Sloveniji,
kandidati za štipendije morajo biti vsestransko dejavni, se odlikovati z visoko
sposobnostjo in ustvarjalnostjo ter dosegati vidne rezultate na zunajšolskih podrocjih,
prosilci ne smejo biti v delovnem razmerju, prejemati nadomestila za brezposelne pri
Zavodu RS za zaposlovanje, opravljati dejavnosti, imeti statusa zasebnika ali
samostojnega podjetnika, imeti druge štipendije ali drugih rednih virov dohodkov.
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.

.

.

Prijavi za dodelitev štipendije na obrazcu »vloga za podelitev štipendije za nadarjene
dijake in študente Mestne obcine Maribor za šolsko oz. študijsko leto 2005/2006«, ki ga
lahkopoišcetena spletnihstranehmestneobcine- \vww.rnaribor.si(razpisi)ali osebnodvignete
v glavni pisarni Mestne obcine Maribor, soba 119/1,mora vlagatelj priložiti:

. potrdilo o stalnem prebivališcu,
dokazilo o vpisu v šolsko oziroma študijsko leto 2005/2006,
dokazilo o ucnem oziroma študijskem uspehu zadnjega letnika izobraževanja,
dokazila o posebni nadarjenosti,
življenjepis,
potrdilo o opravljenem sprejemnem izpitu ali povabilo tuje izobraževalne organizacije (za
kandidate-študente, ki se vpisujejo v 1. letnik v tujini),
potrdila in dokazila na podlagi vloge za podelitev štipendije.

.

.

.
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Kandidati dokazujejo posebno nadarjenost s potrdili o izjemnih dosežkih pridobljenih v
zadnjih dveh letih: s tekmovanj, z bibliografijo objavljenih del, s potrdili o sodelovanju pri
znanstvenih raziskavah, na umetniških razstavah ali koncertih, z dokazili o priznanjih in
nagradah, pridobljenih na mestnem, državnem ali mednarodnem tekmovanju, in (ali) s
priporocili profesorjev oziroma mentorjev. Kandidati, ki študirajo v tujini morajo k vlogi
priložiti prevedena dokazila.
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Pri izbiri bomo upoštevali boljši ucni uspeh oziroma višjo povprecno oceno in vidnejše
rezultate na zunajšolskihpodrocjih delovanja.

Ob enakih pogojih bodo imeliprednost kandidati z nižjimdohodkom na družinskega clana.
,

Prijave z vsemi potrebnimi dokazili oddajo dijaki najkasneje do 05. 09. 2005, študenti pa do
03. 10. 2005 v zaprti ovojnici z oznako: »Prošnja za štipendijo - zaupno« naslov: Mestna
obcina Maribor, Ul. Heroja Staneta 1, 2000 Maribor.
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